
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TAMAN KANAK-KANAK SANTA ANNA 

   Kelompok    : B (5-6) 

   Semester/minggu/bulan    :  I/14/November 

                                    Tema/Subtema               : Tanaman/Sayuran 

   Hari/Tanggal    : Sabtu/27 November 2021 

   Waktu                  : 10.00 – 12.00 

KD                             : NAM 1.1  FM 3.3-4.3  KOG 3.6-4.6  BHS 3.12-4.12, 3.10-  

4.10  SOSEM 2.5  SENI 3.15 

 Tujuan pembelajaran            : 

1.Anak dapat mengucap syukur kegiatan ibadah secara sederhana 

2.Anak dapat mengembangkan motorik kasar dan motorik halus dengan menggunakan anggota tubuh 

3.Anak dapat mengenal konsep bilangan dengan menggunakan benda-benda di sekitar 

4.Anak memiliki rasa percaya diri 

5.Anak dapat mengenal bentuk huruf 

6.Anak mampu menampilkan hasil karya seni sederhana  

        

KD Indikator Kegiatan Pembelajaran Alat / Sumber Belajar Pend. 

Karakter 

  I.KEGIATAN AWAL (±30 

menit) 

  

1.1 Mempercayai adanya Tuhan 

melalui ciptaan-Nya 

Berdoa, salam   

3.10- 

4.10 

Memahami Bahasa reseptif 

(menyimakdan membaca) 

Bercakap-cakap tentang 

macam-macam sayuran 

Macam-macam 

sayuran 

 

Rasa ingin 

tau 

3.3- 

4.3 

Mengenal anggota tubuh untuk 

mengembangkan motorik kasar 

dan motorik halus 

Praktek langsung , berjalan 

dengan kaki satu 

mengambil sayur wortel 

Praktek langsung 

 

Kerja keras 

  II. KEGIATAN INTI 

(±60 menit)         

 

  

3.12- 

4.12 

Mengenal keaksaraan awal 

melalui bermain 

        Area Bahasa 

Pemberian tugas , Meniru 

menulis kata sawi dengan 

kacang panjang   

 

Kacang panjang 

 

Mandiri 

3.6- 

4.6 

Mengenal dan menggabungkan 

angka 

       Area Matematika 

Pemberian tugas . 

Menyebutkan benda dari 

yang terendah sampai yang 

Wortel 

Mandiri 



 

                                

Guru kelompok B1 

Kepala TK Santa An 

 

         Lusia Purwinarsih,S.Pd 

         NIP. 196808102007012024 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

tertinggi sambil 

menyebutkan angka (benda 

yang terendah angka 1 dan 

benda yang tertinggi angka 

5) 

 

 

3.15- 

4.15 

Berkreasi dengan berbagai 

media 

            Area Seni 

Pemberian tugas , 

Mengecap dari sayur sawi  

 

Alat mengecap, 

pewarna,kertas 

 

Mandiri, 

kerja keras 

3.8 

Mengenal lingkungan alam ( 

tanaman ) 

         Area Drama 

Pemberian tugas ,  

Berjualan sayur 

 

Aneka macam sayuran 

 
 

Kreatif, 

Tanggung 

Jawab 

 

 III.ISTIRAHAT (±30 

menit) 

 

 

 

 

 

 IV.KEGIATAN AKHIR 

(±30 menit) 
 

 

 

 

 

Cerita cinta makan sayur 
 

 

 

 

 

Ulasan kegiatan sehari 
 

 

 

 

 

Pesan-pesan 
 

 

 
  

Doa penutup, salam    
 

 



TK SANTA ANNA 

CATATAN HASIL KARYA 

Semester I Tahun Pembelajaran 2021/2022 

Usia/ Kelas  : ................................................. 

Nama Guru  : ................................................. 

TANGGAL Nama Anak HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN 

 

 

  

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK B 

TK SANTA ANNA 

                                              Kelompok                             : B 

       Hari / Tanggal  : .................................... 

       Tema / Sub Tema  : .................................... 

No

0o 

Aspek 

Perkembangan 

Indikator Perkembangan (KD) Teknik 

Penilaian 

Abigai Afiza 

 

Rezky Natali Erlin 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

1. NAM 1.1 Mempercayai adanya Tuhan 

melalui ciptaan-Nya 

  

 

 

 

 

 

 

 

                

2. FM 3.3-4.3 Mengenal anggota 

tubuh,fungsi,dan gerakannya 

untuk pengembangan motorik 

kasar dan motorik halus 

 

 

       

 

             

3. KOG 3.6-4.6 Mengenal benda-benda 

disekitarnya (nama, warna, 

bentuk, ukuran, pola, sifat, suara. 

Tekstur, fungsi) 

  

 

 

 

 

 

 

 

                



4. BHS 3.12-4.12 

  

Mengenal keaksaraan awal 

melalui bermain 

  

 

 

 

 

 

 

 

                

5. SOSEM 2.5 Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap percaya diri 

  

 

 

 

 

 

 

 

                

6. SENI 3.15 Mengenal berbagai karya dan 

aktifitas seni 

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CATATAN ANEKDOT DAN LEMBAR OBSERVASI 

Tahun Pembelajaran 2021/2022 

Semester I 

                                            Kelompok                             : B 

              Hari / Tanggal      : .................................... 

No Nama Anak Tempat/Waktu Peristiwa/Kejadian KD yang muncul 

    

 

 

 

    

 

 

 

    

 

 

 

 


